

# Расселение аварийного жилья идет быстрыми темпами

Каждое заседание городской Думы становится во многом определяющим дальнейшую судьбу города. На думском заседании, которое под председательством главы города Олега Сорокина прошло 18 февраля, помимо насущных проблем Нижнего обсуждались вопросы подготовки к выборам.

## ОКРУГА СФОРМИРОВАНЫ ПО НОВОЙ СХЕМЕ

После обсуждения и уточнения всех деталей депутаты утвердили новую схему одномандатных избирательных округов по выборам депутатов городской Думы шестого созыва, которые состоятся в сентябре 2015 года. Изменение количества округов связано с увеличением общего количества депутатов с 42 до 47, из них 35 будут избираться по одномандатным округам, а 12 - по партийным спискам.

В итоге в Автозаводском районе определено восемь одномандатных округов, в Приокском - три, а в остальных районах - по четыре округа. На территории одного округа проживают от 26 578 до 32 484 человек. Кстати, в схему округов сейчас попадают даже садоводческие товарищества на территории города: в них зарегистрировано до 15 человек.

Нарезка округов утверждена с учетом замечаний, которые сделал председатель городской избирательной комиссии, - сообщил глава города. - Процесс подготовки был очень сложный, у нас была всего одна неделя для доработки схемы, в итоге работа завершилась при согласии всех парламентских партий, которые представлены в городской Думе. Я считаю, что свою задачу по формированию округов городская Дума выполнила. Но чистота выборов будет зависеть не только от власти, но и от того, как общество организует гражданский и политический контроль за их ходом.

Кроме этого, депутаты приняли решение о введении в структуру администрации должности первого заместителя главы администрации города, которой не было последние несколько лет.

Должность первого заместителя главы администрации города предусмотрена Уставом города, но администрация долгое время этот во-



прос не ставила. Сейчас мы приводим структуру администрации в соответствие Уставу Нижнего Новгорода, - пояснил Олег Сорокин. - Первый заместитель должен быть обязательно, так как он заменяет главу администрации в случае его отсутствия.

Также на состоявшемся заседании вакантный мандат депутата городской Думы Нижнего Новгорода V созыва был официально вручен директору муниципального предприятия «Нижегородское метро» Олегу Яшуеву. В Думе он сменил Дениса Москвина, сложившего полномочия депутата в связи с переходом на государственную службу в должности федерального инспектора по Нижегородской области.

## СТРОИТЕЛЬСТВО ЖИЛЬЯ ИДЕТ ПОЛНЫМ ХОДОМ

Среди наиболее важных решений городского парламента - увеличение доходной и расходной частей муниципального бюджета примерно на три миллиарда рублей. После внесенных изменений доходная часть городской казны составила 25,2 миллиарда рублей, расходная - 26,5 миллиарда рублей, а дефицит бюджета - около 1,3 миллиарда. При этом администрация города учла предложения депутатов по финансированию работ по инвентаризации земли в сумме 15 миллионов рублей и по волновому переселению жителей ветхого фонда в новые дома - на это выделено 90 миллионов рублей.

Что касается жилья, то, по данным директора городского департамента строительства Юрия Щеголева, в 2014 году было введено более 800 тысяч кв. м жилья - это на 15,4% больше, чем в 2013 году.



Почетные знаки главы города вручили Виктору Буничеву, Илье Офицеру и Карине Лякуевой.

При этом наиболее активно ведется строительство многоквартирных домов - рост составил 38%. Причем по муниципальному заказу были сданы два жилых дома на улице Народной - 314 квартир получили жители ветхого и аварийного фонда, детсады и участники муниципальной программы «Шаг за шагом».

Кстати, муниципальное предприятие «Объединенная дирекция по жилищному строительству» вошло в число крупнейших застройщиков Нижнего Новгорода. В 2014 году предприятие ввело в эксплуатацию четыре жилых дома в Канавинском и Советском районах. В первом квартале 2015 года планируется сдать дом на улицах Деловой - Родионова. Для расселения жителей аварийного фонда начато проектирование

домов на улицах Зайцева, Радио и Энтузиастов.

В 2015-2016 годах в Верхних Печерах планируется возвести еще восемь домов для программы волнового переселения, здесь будет построено 210 тысяч кв. м жилья.

У нас была задача в течение пяти лет обеспечить рост объемов строительства жилья в два раза. Мы это сделали за четыре года, - подчеркнул Олег Сорокин. - В этот период не появилось новых обманутых дольщиков, а в волновое переселение вообще мало кто верил, но в 2014 году четыре дома уже сданы, пятый будет вот-вот запущен. Кроме того, сейчас в городе развивается комплексная застройка территорий - в ближайшее время появятся еще пять микрорайонов.

Глава города поручил комиссии по развитию города, строительству и архитектуре посетить микрорайоны, где муниципалитетом построены дома, и проинспектировать условия переселения жителей из ветхого фонда.

Депутат Александр Котюсов в своем выступлении на заседании Думы предложил отменить повторный аукцион по продаже территории бывшего стадиона «Пионер», назначенный на 26 февраля. Заместитель главы администрации Сергей Миронов сообщил, что пока нет ни одной заявки от потенциальных покупателей и вполне возможно, что аукцион снова не состоится. Глава города напомнил, что депутатский корпус предлагал зарезервировать эту территорию для строительства социальных объектов. К обсуждению этой темы было решено вернуться на заседании городской Думы в марте.

## ОТВАЖНЫЕ НИЖЕГОРОДЦЫ ПОЛУЧИЛИ НАГРАДЫ

Во время заседания Олег Сорокин вручил Почетные знаки главы города трем нижегородцам, которые помогли полиции задержать преступников. Виктор Буничев и студент Илья Офицеров мужественно остановили грабителей сумок. Но самой юной героиней стала 11-летняя школьница Карина Лякуева, которая в сентябре 2014 года в Автозаводском районе задержала грабителя, забравшего ее телефон. Она бросилась в погоню за мужчиной, остановила маршрутку, в которой тот пытался уехать. Взрослые пассажиры маршрутки помогли отважной Карине задержать мужчину и передать его в руки полиции.

Девочка проявила храбрость и находчивость. Родителям большое спасибо за воспитание такой дочери, - сказал глава города, награждая девочку. - Преступники лишней раз подумают, нападать или нет, зная, что даже маленький ребенок может дать отпор и отправить на скамью подсудимых.

Кроме официальной награды, Карина получила от главы города Олега Сорокина подарок, который сама выбрала, - она попросила удочку, чтобы летом рыбачить на озере.

Ольга ГОРИНА.

Подробнее читайте на официальном сайте городской Думы Нижнего Новгорода [www.gorduma.nnov.ru](http://www.gorduma.nnov.ru).

## ■ С ПРАЗДНИКОМ!

### «Давайте все вместе постараемся сохранить мир и согласие»

Глава города Олег Сорокин поздравил нижегородцев с Днем защитника Отечества.

#### Дорогие нижегородцы!

День защитника Отечества - это праздник, посвященный силе, мужеству и смелости всех мужчин, независимо от того, служат они в армии или являются представителями мирных профессий. Особое значение этот праздник приобретает в год юбилея Великой Победы. Я уверен, что и в наши дни,

как и более семи десятилетий назад, каждый мужчина в минуту опасности встанет на защиту своей семьи, дома, Родины!

Сейчас большое внимание уделяется патриотическому воспитанию детей и молодежи, потому что очень важно вырастить защитников, достойных памяти наших дедов и прадедов, настоящих патриотов своей страны, чтобы Россия всегда оставалась сильным и независимым государством.

Конечно, хотелось бы, чтобы возникало как можно меньше ситуаций, когда мужчи-

нам приходится брать в руки оружие, поэтому давайте все вместе постараемся сохранить в нашем обществе мир и согласие, а мужество, сила и воля пусть проявляются в спортивных состязаниях и в работе на благо нашего города!

Я желаю всем нижегородцам крепкого здоровья, бодрости духа, успехов во всех начинаниях, любви и семейного благополучия! Потому что служить Родине и защищать свое Отечество гораздо легче, если тебя ждут дома.

